

Мы - исследователи
"Обучая других, обучаешься сам"



Исследовательский подход - один из способов познания человеком окружающего мира, а дети уже по природе своей исследователи. Неутолимая жажда новых знаний, любознательность проявляются в желании экспериментировать и искать истину. "Обучая других, обучаешься сам" - эта точная мысль Яна Амоса Коменского пришла к нам из глубины веков.

Интуитивно понимая эту закономерность, ребенок, изучивший что-либо, часто стремится рассказать о том, что узнал, другим.

В декабре 2013г. среди учащихся 1-4 классов был проведён школьный этап Всероссийского конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я исследователь». О выполненной работе надо было не просто рассказать, но и защитить её. Итоги были подведены по трём секциям. В секции «Техника и физика» победителем стала работа «Почему подводная лодка не тонет» учащихся 1 «А» класса Мироновой Анны и Котовой Анастасии (руководитель Жиленкова С.В.). В секции «Живая и неживая природа» победу одержал проект «Что за чудо эти кошки» учащейся 2 «В» класса Духановой Софьи (руководитель Пожидаева С.А.). Призёрами стали работы: «Волшебная сила стимуляторов роста растений» Дудниковой Ирины (1 «А», руководитель Дудникова О.В.) и «Бездомные животные» Савина Дмитрия и Литвиненко Дианы (2 «Б», руководитель Воропаева В.В.). В секции «Гуманитарная» победила работа «Тайны старого дома» учащихся Мешалкиной Ирины (2 «А») и Песоцкой Валерии (3 «В») (руководители: Черепанова С.Ю., Колбина В.Л.); призёр – работа «О спорт, ты мир!» Белоусова Даниила (3 «Б», руководитель Дрожжина Л.В.).

Победители школьного этапа были направлены на муниципальный этап Всероссийского конкурса и не подвели. Призёром второй степени стала работа Духановой Софьи, а победителем - исследовательский проект учащихся Мешалкиной Ирины и Песоцкой Валерии о старинном здании на улице Ленина (дом 13/14), которое является памятником истории и связано с важнейшими событиями в жизни народа с XIX по XXI век.

Но наши юные исследователи на этом не остановились. Они стали призёрами регионального этапа, и работа была направлена на заключительный Всероссийский этап, который пройдёт в городе Сочи. Мы поздравляем Ирину и Валерию и их руководителей Колбину В.Л. и Черепанову С.Ю. с такой значимой победой! Желаем новых открытий и творческих успехов!

Н.В.Богданова, заместитель директора по УВР.

Тайны старого дома

(из материалов исследовательской работы)

На одном из старинных домов нашего города ученицы 2 «А» и 3 «В» класса Мешалкина Ирина, Песоцкая Валерия и Солдатова Дарья увидели табличку «памятник истории». Сейчас в здании находится геологоразведочный университет. Любопытным девочкам стало интересно, что такое памятник

истории и почему дом 14/13 на улице Ленина к ним относится? Все вместе мы решили это выяснить.

Мы стали искать доказательства исторической значимости здания. Решили отправиться в Краеведческий музей, где от Андрусенко Е.А., заместителя директора музея, узнали интереснейшие факты

Оказывается, здание это построено купцом первой гильдии Алексеем Ильичом Соломинцевым. Двухэтажный дом был самым большим по площади в нашем городе. На втором этаже дома жил купец с семьей, первый занимали торговые галереи, а в подвале делали сбруи для лошадей и топили воск. В отличие от современного здания первоначально дом был двухэтажный.

Удивительны и необыкновенны судьбы людей, связанных с историей этого дома. Например, сын Алексея Ильича Соломинцева - Иоанн - после смерти причислен к лику святых. Это один из двух святых Староосколья. Духовные дарования мальчика проявились очень рано. Оставив родительский дом в 25-летнем возрасте и пожив несколько лет в российских монастырях, в 1840 году с именем Иероним он назначен духовником обители Святого Пантелеимона, построенной в 12 веке. Почти полвека прожил он в Русике в неустанных трудах, прославившись как возобновитель русского афонского монашества, как возобновитель и строитель Пантелеимонова монастыря, как известный многими благодатными дарованиями богомудрый, прозорливый старец-духовник.

После революции здание национализировали и разместили в нем хлебопекарню. В 1920 году в доме находилась комиссия по исследованию Курской магнитной аномалии. Руководил исследованиями академик Иван Михайлович Губкин – самый крупный ученый геолог того времени.

В техникуме открыт музей минералогии и петрографии, коллекция которого состоит из более 6000 образцов минералов. Музей считается лучшим в Белгородской области.

Мирная жизнь учебного заведения была нарушена в 1941 году. В этом здании 23 июня 1941 года был сформирован эвакуационный госпиталь №1926. Руководил им военврач 3 ранга Абельдяев Василий Семенович. 4 октября 1941 года был получен приказ о срочной подготовке госпиталя к эвакуации на восток. Геологоразведочный техникум тоже эвакуировали 15 октября 1941 года в Нижний Тагил.

В музее ГРТ мы узнали список работников эвакогоспиталя, которые прошли всю войну и остались в живых. Через базы соцзащиты города попытались выяснить, дожил ли кто-нибудь из работников госпиталя до наших дней, и узнали, что из данного списка зарегистрировано двое умерших, остальные не найдены.

В 1950 году отстроили новый учебный корпус. Таким мы знаем здание техникума сегодня.

Оказывается, памятник, это не только каменное изваяние, но и целые здания с его удивительными тайнами. Надо только научиться их читать!

С.Ю.Черепанова, В.Л.Колбина, учителя начальных классов.

С любовью о родной школе...

(из размышлений одиннадцатиклассников)



Удивительный этот дом — школа! Здесь всё перемешалось: детство и зрелость, юность и романтика, наука и искусство, мечты и реальная жизнь. В этом доме тепло искренних улыбок и неподдельных чувств, радость и слёзы, встречи и расставания. Школа живёт интересной жизнью. Здесь особая среда – среда порядка и дружелюбия. Педагогический коллектив МБОУ «СОШ №11», возглавляемый Дзюбой Е.П., работает очень сплочённо, а это способствует воспитанию детей, открытию в них качеств, которые будут необходимы в дальнейшей жизни.

За последнее время школа очень изменилась в лучшую сторону. Здесь стало красивее и уютнее, созданы профильные классы, работают различные кружки и секции, другие объединения детей и подростков. Каждый из учеников находит то, что ему интересно, школа позволяет развивать творческие способности, социальную активность детей.

Многие выпускники – частые гости нашей школы, не забывают своих учителей и то, что они для них сделали. Раз в год проводится вечер встречи выпускников, где бывшие ученики вспоминают свои лучшие годы, проведённые в школе. Школьная дружба оказывается самой крепкой.

Для активных, подвижных, любознательных одиннадцатиклассников приближается день Последнего звонка, трогательное и волнительное событие. Только в этот момент выпускники понимают, насколько дороги им учителя и школа. Они рассказывают, как весело и комфортно им учиться в родной школе, говорят с уважением о тех людях, которые много лет делились с ними знаниями, умениями и навыками, помогали, подсказывали, советовали.

Т.И.Тынянских, классный руководитель 11 «А» класса.

Вот и пролетели 11 лет... Мы из маленьких детей превратились в юношей и девушек, стали вполне сформировавшимися личностями. Каждый педагог вложил в нас частичку своей души, нашел ко всем индивидуальный подход. Первый учитель Богданова Н.В. научила дружить и быть всегда готовыми прийти на помощь. С каждым годом мы приобретали все больше знаний, умений и навыков, за что всю жизнь будем благодарны педагогам. Я уверена, что каждый из нас с удовольствием будет вспоминать школьные годы, самые счастливые и самые веселые, с радостью будет приходить в школу снова и снова.

Мария Мальцева.

Школа... Как много чувств вызывает только одно это слово! Школа – это не только здание, но и труд, любовь к работе учителей, которые вкладывают в нас много нового, полезного, интересного. Учитель помогает и в преодолении трудностей, в выборе жизненного пути. А это вознаграждается нежной памятью нас, учеников.

Тамара Бурдина.

Школа – это храм науки, в котором на протяжении одиннадцати лет из первоклассников с огромными портфелями за спиной вырастает личность, готовая к большой и непростой жизни. Именно школьное время, как правило, самое незабываемое. Уроки, наполненные тишиной и спокойствием, сменяют весёлые перемены, на которых невозможно усидеть на месте. И как можно забыть тех друзей, которые стали родными.

Дмитрий Тимошенко.



С любовью вспоминаю время, когда училась в начальной школе. Людмила Викторовна, моя первая учительница, так проводила занятия, что каждый из нас был увлечён работой. Мы не замечали, когда заканчивался урок. А иногда, устроившись на ковре, слушали интересные рассказы и истории, которые читала нам Людмила Викторовна. Приятно вспоминать и счастливые минуты увлекательных перемен.

Елизавета Семёнова.

Заканчивая 11-й класс, я понял, насколько важна в моей жизни школа. Учителя не только дали мне знания, воспитали меня, но и сделали школу моим вторым домом, стали для меня вторыми родителями. Трудно представить, каким бы я сейчас был, если бы не ежедневный труд наставников. Я выражаю огромную благодарность всем учителям за титанический труд, который они вложили в мое образование и воспитание. Кроме того, глядя на работу педагогов, я влюбился в эту профессию, поэтому в будущем хочу стать учителем, продолжив династию нашей семьи.

Алексей Дзюба.

Школа №11 – мой второй дом. У нас замечательный класс: дружный, веселый. С первых дней в этом классе я ощутила себя своей, сразу влилась в коллектив. За два года приобрела много друзей, получила массу знаний. Особенно люблю уроки истории и обществознания. Наталия Витальевна – великолепный учитель, мастер своего дела. Она интересно объясняет нам учебный материал, опираясь на дополнительную литературу, на свой богатый жизненный опыт, поэтому ее уроки не бывают скучными. Не сомневаюсь, что по школе, учителям, девочкам и мальчишкам буду скучать.

Алёна Загуляева.

Только хорошие и светлые мысли приходят в голову, когда вспоминаю о родной школе. Учителя воспитали во мне чувство ответственности и трудолюбия. Особую благодарность хочется выразить моей первой учительнице Богдановой Наталье Викторовне, благодаря которой я научился грамотно писать и считать. Она учила нас быть порядочными людьми. Спасибо классному руководителю Тынянских Татьяне Ивановне за чуткость и понимание. Спасибо огромное всему педагогическому коллективу и директору Дзюбе Елене Петровне, которая никогда не оставляет успехи учеников незамеченными, помогает побеждать и гордится нашими маленькими достижениями.

Пётр Пожидаев .

Незаметно пролетели 11 светлых и добрых лет в стенах нашей любимой 11 школы. Моей первой учительницей была Богданова Наталья Викторовна. Она самый замечательный учитель на свете! Именно она научила нас быть добрыми, отзывчивыми, дружными. Наш класс сохранил эти качества, поэтому каждому из нас комфортно учиться в нашем коллективе. Учителя дали нам не только обязательные знания, но и уроки нравственности, прилежания. За это я люблю свою

школу и всегда буду вспоминать самые лучшие годы моей жизни, проведенные здесь.

Алексеева Анна, 11 «А» класс

В начальных классах моим классным руководителем была Федорова Светлана Юрьевна, очень отзывчивый, добрый и ответственный учитель. Она трепетно относится к детям, с ее помощью мы научились заботиться о людях, слышать других, ценить чужое мнение. С 5 класса нашим наставником является Тынянских Татьяна Ивановна, благодаря ее заботе переход из младших классов в среднее звено прошел безболезненно. Учителя-предметники хорошо нас приняли и дружелюбно к нам отнеслись. Теперь я выпускница, очень люблю своих одноклассников и не хочу с ними расставаться. Я очень благодарна родной школе за незабываемые школьные годы!

Паринова Ангелина, 11 «А» класс

Я люблю свою школу. Учителя относятся к нам как родители, а в некоторых случаях даже заменяют их. Каждый учитель вложил в нас все свои силы. Моя первая учительница Кульят Алла Сергеевна тратила много сил, чтобы научить нас простым вещам. О Ларисе Михайловне Никищенко, человеке с прекрасным сердцем и доброй душой, можно говорить бесконечно. Скокова Елена Ивановна учит нас математике с 5 класса, она Учитель с большой буквы! Она всегда говорит только правду, какой бы горькой она ни была. Покинув стены школы, мы всегда будем помнить всех учителей!

Рожкова Софья, 11 «А» класс

Я очень люблю свою школу. 11 лет была счастлива ходить сюда и получать новые знания, делать для себя открытия, приобретать друзей. Наша первая учительница Богданова Наталья Викторовна стала для меня самым любимым и дорогим преподавателем. Она воспитала в нас положительные качества: заботу о близких, доброту, честность, искренность, сделала наш класс дружным и сплоченным коллективом. Я очень благодарна ей за счастливое детство. Затем классным руководителем стала наша Татьяна Ивановна. Все эти годы она заботилась о нас, вкладывала в нас душу, радовалась нашим победам и огорчалась нашим поражениям. Татьяна Ивановна – очень хороший, добрый и искренний человек. Спасибо всем вам, дорогие учителя, другие работники школы, за то, что все эти годы вы были рядом с нами и поддерживали нас!

Чертовских Кира, 11 «А» класс

На пороге взрослой жизни я хотела бы выразить бесконечную благодарность всем работникам МБОУ «СОШ №11», бывшим рядом с нами на протяжении многих лет. Спасибо за труды и старания первой учительнице Богдановой Наталье Викторовне. Спасибо за заботу, дополнительные занятия, помощь в трудных жизненных ситуациях Тынянских Татьяне Ивановне. Спасибо за вкусные обеды работникам школьной столовой,

техническим сотрудникам, которые содержат школу в чистоте и порядке. И, конечно же, всем учителям и директору школы Дзюбе Елене Петровне, умному, опытному руководителю, спасибо за все!

Анатасия Мацнева.

Из жизни школы **«Космический» календарь**

12 апреля 1961 года свершилось то, о чем мечтали лучшие умы человечества. Человек разорвал оковы земного тяготения и совершил полет в космическое пространство. Это был Юрий Алексеевич Гагарин - гражданин СССР.

Классный час, посвященный этому великому событию, мы провели в виде виртуальной экскурсии по страницам «космического» календаря. А составили его ученики 3 класса «В»: Настя Антропова, Катя Ермакова, Даша Солдатовая, Даша Новописная. Интересно? Тогда читайте!

Знаете ли вы, что ...

- 19 августа 1960 года состоялся успешный запуск космического корабля-спутника, на борту которого находились в специальной кабине две собачки - Белка и Стрелка. Обычные беспородные дворняжки. После суточного полета они вернулись на Землю. Это был фантастический успех.

- полет следующего космического корабля с собачками Пчелкой и Мушкой, запущенного 1 декабря 1960 года, завершился неудачно - при возвращении на Землю спускаемый аппарат разрушился.

- 25 марта 1961 был проведен зачетный пуск. В ходе этих полетов была повторена полностью программа полета с человеком на борту. Старт, одновитковый полет, посадка. В кресле космонавта находился манекен, его называли "Иван Иванович", сходство с человеком было полным, его даже одели почему-то в обычный костюм. После облачения в скафандр на лицо Ивана Ивановича положили лист ватмана с надписью "макет", чтобы не испугать тех, кто случайно мог найти его раньше спасателей. Для проверки голосовой связи в него был вмонтирован магнитофон, на который записали песню в исполнении хора им. Пятницкого, опять же для того, чтобы в случае неудачи не могло бы возникнуть и тени подозрения, что погиб человек, а не манекен.

- 12 апреля 1961 года в 9 часов 07 минут мощная ракета с космическим кораблем "Восток" оторвалась от стартового стола. По громкой связи пронеслось знаменитое гагаринское "Поехали!".

- виток вокруг планеты Земля длился 108 минут.

- через 4 месяца Герман Титов совершает космический полет в течение суток.

- в августе 1962 года совершается групповой полет, состоящий из двух кораблей. Страна узнает новых героев: Андриана Николаева и Павла Поповича.

- в 1963 году впервые в космосе женщина Валентина Терешкова.

- 27 марта 1968 году, выполняя тренировочный полет во Владимирской области разбивается самолет «МиГ-15» и уносит жизни Юрия Гагарина и командира учебного полка Владимира Серегина.

Закончилась наша экскурсия демонстрацией рисунков и стихами, которые сочинил Самофеев Слава.

Наверху там небо, а внизу – Земля.

Очень хочу в небо полететь и я!

В небе светят звезды, Солнце и Луна.

Я бы их поближе рассмотрел тогда.

С.Ю.Черепанова, учитель начальных классов.

Хорошо там, где мы есть

Несколько лет назад наша школа стала одной из первых в городе, где был дан старт школьному волонтерскому движению.

Кто же такие волонтеры? Это люди, которые добровольно готовы потратить свои силы и время на пользу обществу или конкретному человеку. Синоним слова «волонтер» - «доброволец». Иногда волонтеров называют общественными помощниками, внештатными добровольными сотрудниками, ассистентами, лидерами, посредниками. Общее, что их объединяет, - добровольность.

Почему наши дети становятся волонтерами? Наверное, потому, что у них есть внутренняя психологическая потребность быть нужным, ощущать свою полезность. Участвуя в школьных мероприятиях, эти ребята имеют возможность не только научиться чему-нибудь новому, но проявить самостоятельность, оригинальность, творчество, расширить круг общения.

Когда в этом учебном году наша школа участвовала в областном конкурсе «Школа года» как социально-активная школа, посильное участие принимали волонтеры и тимуровцы, которых объединяет содружество «Лидер».

Волонтеры участвуют во всех городских акциях, многие из которых стали уже традиционными: «Ветеран живёт рядом», «Милосердие», «С добрым утром, ветеран!», «Забота», «Обелиск», «Лента памяти», «Покормите птиц», «Книге - вторую жизнь» и других.

Есть акции, которые придумали и провели впервые в нашей школе: «Посылка солдату», «Рассвет победы». В этом учебном ученики 11 «Б» класса выступили с инициативой провести акцию «Подарок просто так» - изготовили светоотражающие повязки с декоративными элементами и подарили первоклассникам.

Ни одно мероприятие в школе не проходит без участия волонтеров. Они проводят уроки здоровья и права, конкурсы и праздники в подшефном детском саду, социологические опросы и тестирования.

Отряд волонтеров ежегодно пополняется добровольцами, а волонтерское движение набирает обороты, ведь формирование активной гражданской позиции поможет нашим детям определить своё место в социуме.

Ж.Г.Тимошенко, социальный педагог школы.

Юные художники школы №11 в стенах НИУ «БелГУ»



22 марта 2014 года на кафедре изобразительного искусства факультета дошкольного, начального и специального образования педагогического института состоялась ежегодная региональная олимпиада по изобразительному искусству. Юные таланты соревновались в трех номинациях: «Рисунок», «Живопись» и «Композиция».

В 2013 году учащиеся нашей школы Харипончук Анастасия и Рощупкина Екатерина стали победителями, а Гусева Ольга - призером в номинации «Живопись».

В этом году в региональной олимпиаде приняло участие рекордное количество учащихся общеобразовательных и художественных школ области с 8 по 11 классы – 86 участников. И вновь наши школьницы отличились: Черкасских Ирина (8 «А») стала победителем, Бурдина Тамара (11 «Б») – призером в номинации «Живопись».

Работы оценивались жюри по двум параметрам: выполнение задач реалистического изображения с натуры и художественное решение образа натуры. Первый параметр включает в себя грамотность выполнения изобразительных задач. Второй предполагает, что конкурсант отразит в своей работе собственное отношение к натуре, свои эмоциональные переживания и чувства.

По результатам очного тура олимпиады отбираются 3 победителя, которые награждаются грамотами и получают право преимущественного поступления в БелГУ (профиль Изобразительное искусство и Мировая художественная культура).

Поздравляем наших олимпиадников! Успехов и творческого настроения!

Т.В.Дубовцова , учитель ИЗО.

Наши увлечения

Вышивание лентами



Как-то раз родители привели нас в ДК "Горняк" на выставку, где мы увидели красивые работы, вышитые лентами. Нас это очень увлекло и заинтересовало. С тех пор вот уже как три года мы посещаем кружок. За это время научились выполнять разные техники вышивки: французский узелок, различные стежки, гладь. Вышивать шёлковыми лентами необычайно занимательно. Эта техника проще традиционного вышивания крестиком или гобеленовой вышивки, а её уникальные особенности идеально подходят для украшения одежды, создания декоративных предметов для дома и аксессуаров. Особенность этой техники вышивки в том, что она придаёт рисунку объёмность, реалистичность, делает каждую работу неповторимой, дарит радость и восхищение.

У нас очень много работ, которые побывали на выставках «Мартовская катавасия», «Глаголь добро». За них мы получали призы и дипломы. Научила нас вышиванию лентами педагог дополнительного образования Сидорова Мария Ивановна, за что мы ей безмерно благодарны.

Софья Степанова, Екатерина Рощупкина, 9 «Б» класс.





Памятные даты календаря
22 апреля – День Матери-Земли.



Сегодня люди всей Земли говорят о нашей планете, о её красоте, о её боли. В 1969 году в США из скважины возле Санта-Барбары вылились миллионы тонн нефти, в результате чего погибло множество птиц и морских животных. В память об этой катастрофе по предложению профессора Д.Хейса каждый год 22 апреля проводится День Земли, который с 1994 года объявлен всемирным. В тот год множество обрезков материи с надписями и рисунками в защиту природы было пронесено по нашей планете. Из них составили флаг Земли площадью 660 кв.м., символизирующий единство людей в заботе о будущем планеты и призывающий относиться к окружающему нас миру с уважением.

На глазах одного поколения погибло Аральское море, болотной тиной затягиваются земли Полесья. В результате катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции территория 15 районов Могилёвской области подверглась загрязнению радиацией, после катастрофы 138 населённых пунктов прекратили своё существование. США уже «дышат» за счёт запасов кислорода других районов.

День Матери-Земли 22 апреля дает возможность каждому жителю во всех населенных уголках планеты выразить благодарность нашему большому общему дому. Ежегодно ученые стран мира собираются в этот день за круглым столом для обсуждения глобальных экологических проблем. В разных странах организуются самые разнообразные мероприятия и акции. Это конференции, выставки, закрытие автомобильного движения на оживленных улицах крупных городов, уборка территории и посадка деревьев. В России традиционно Международный день Земли считается днем общественных организаций, которые проводят в этот день различные экологические мероприятия и акции. Давайте и мы примем участие в благоустройстве и озеленении своих дворов и улиц, чтобы наш город стал ещё краше и уютнее!

Т.В.Русина, учитель истории и обществознания.

2014 год – год Шекспира

В апреле мир празднует 450-летие великого английского поэта, драматурга, автора 38 пьес, 154 сонетов, 4 поэм и 3 эпитафий. Пьесы Шекспира переведены на все основные языки и ставятся чаще, чем произведения других драматургов.

Есть в мире литературы имена героев, которые знакомы всем, даже если человек не читал самого произведения. Эти имена стали символами каких-то вечных ценностей: чести, благородства, преданности, любви. Над ними не властно время. В концеXVI века Уильям Шекспир создал пьесу «Ромео и Джульетта», которая стала бессмертной, дала жизнь балету Сергея Прокофьева, опере Шарля Гуно, множеству картин и иллюстраций. Сюжет её был переосмыслен чешским писателем Карелом Чапеком, стихотворение о героях трагедии создала русская поэтесса XX века Маргарита Алигер, существует ряд экранизаций трагедии.

А вы, ребята, что знаете о Шекспире? Предлагаю вашему вниманию викторину по его творчеству.

- Где происходит основное действие трагедии Шекспира «Отелло»?
- Какая вещь, потерянная Дездемоной, стала «доказательством» её супружеской неверности?
- Какого цвета, по мнению Яго, героя трагедии «Отелло», глаза у ревности?
- Спутник какой из планет Солнечной системы был назван в честь шекспировской Дездемоны?
- В каком году вышел первый звуковой фильм «Ромео и Джульетта»?
- В каком месяце поклонниками празднуется день рождения Джульетты?

Н.А.Деревянкина, учитель русского языка и литературы.



Уважаемая Елена Петровна!

Поздравляем Вас с днём рождения! Много лет мы знаем Вас как доброго, мудрого и дипломатичного человека. Преклоняемся перед Вашим талантом руководителя. Вы, как настоящий капитан, который уверенно ведет корабль только вперед, умело обходя подводные течения и рифы, минуя мели, побеждая грозы и штормы! Именно поэтому наша школа успешна, а вместе с ней и мы, её педагогический коллектив и технические сотрудники. Желаем Вам доброго здоровья, благополучия, осуществления всех планов и большого семейного счастья!

*Вы дарите умения и знания,
С которыми к успеху путь открыт.
И в этом настоящее призвание
И истинный талант Ваш состоит.
От всей души примите пожелания,*

*Чтоб было много плодотворных лет,
Удачи Вам во всём и процветания,
Здоровья, счастья, творческих побед!*

Коллектив МБОУ «СОШ №11».